



---

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM  
ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR  
Doktori Iskola Tanácsa

**JEGYZŐKÖNYV**  
Építésztechnológiai Kar Doktori Iskola Tanácsa  
2006. május 17-i üléséről

Hely: az Építésztechnológiai Kar Dékáni Hivatala

Az ülés kezdete: 17.45 h

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint, összesen 6+1fő

Kimentette magát: Dr. Klafszyk Emil, Dr. Meggyesi Tamás, Dr. Petró Bálint

A Bizottság a napirend szerint az alábbi ügyeket tárgyalta:

1. **Vigh Attila** hatodéves doktoráns hallgató **kérelmet nyújtott be** a Doktori Iskola Tanácsához, hogy az Építésztechnológiai Kar Kiegészítő Képzésén meghirdetett és általa 2005 őszi félévében teljesített Faszerkezetek c. tárgyat, kötelező tárgy teljesítésének a Doktori Iskola elismerje. A Doktori Iskola az engedély megadását egyhangúan támogatta.

2. **Akkreditációs kérelmek** elbírálása: A vonatkozó kérelmek benyújtása lezajlott. A kérelmeket Dr. Domokos Gábor terjesztette elő. Nyolc kérelem érkezett be, a Bizottság a következő határozatokat hozta:

Armuth Miklós, Juharyné Dr. Koronkay Andrea, Reis Frigyes és Vattai Zoltán András az eddigi gyakorlat alapján három évre egy-egy hallgató témavezetésére kap lehetőséget.

Mályusz Levente, Mezős Tamás akkreditációját a Doktori Iskola Tanácsa további egy-egy hallgató fogadására 2009-ig meghosszabbította.

Várfalvi János és Hunyadi Zoltán témavezetői akkreditációs kérelme nem kapta meg szükséges számú támogató szavazatot.

A határozatok miatt érintett tanszékvezetőket, oktatókat a Doktori Iskola vezetője levélben tájékoztatja. A 2006 tavaszi felvételi eljárásban az akkreditációt nem kapott témavezetőkhöz jelentkezett hallgatókat a Doktori Iskola vezetője tájékoztatja, ők lehetőséget kapnak, hogy a felvételiig témavezetőt váltsanak.

3. A Doktori Iskola Tanácsa az 2000 előtt beiratkozott hallgatók vonatkozásában a következő **határozatot** fogadta el egyhangúan: A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építésztechnológiai Kar Doktori Iskola Tanácsa a Doktori TVSZ 4 § (3) - mely szerint „... a hallgatói jogviszony legkésőbb a felvétel után 6 évvel megszűnik” - alapján az 2000 előtt beiratkozott, abszolutóriumot és fokozatot nem szerzett hallgatóinak jogviszonyát egységesen megszünteti, a Dékáni Hivatalban tárolt indexeket irattározza, az érintettek kérésére kiadja.

4. Zöld András ismertetett egy francia-magyar PhD-képzés együttműködési lehetőséget. Evvel kapcsolatban a Bizottság azt az álláspontot alakította ki, hogy a kérdés aktuálissá válásával az ügyet részletesebben is megtárgyalja. Irányelvként meghatározta, hogy az

ilyen eseteket minden alkalommal egyedileg kell majd elbírálni.

A jegyzőkönyvet összeállította:

Marótyz Katalin

a Doktori Iskola titkára

Dr. Domokos Gábor  
a Doktori Iskola vezetője